

世卫组织：中国已分享新型冠状病毒基因序列信息

新华社日内瓦1月12日电(记者刘曲)世界卫生组织12日宣布，已收到中国分享的从武汉不明原因病毒性肺炎病例中检测到的新型冠状病毒基因序列信息。世卫组织还表示，不建议对中国实施任何

旅行或贸易限制。世卫组织在一份声明中说，12日已从中国国家卫生健康委员会获得更多有关武汉不明原因病毒性肺炎的详细信息，包括从病例中检测到的新型冠状病毒基因序列信息，

这对其他国家开发特定诊断工具有重要意义。世卫组织说，关于这种新型冠状病毒的研究已排除了一些可能，它不是流感、禽流感、腺病毒、严重急性呼吸综合征冠状病毒(SARS-

CoV)、中东呼吸综合征冠状病毒(MERS-CoV)等呼吸道病原体。对于中国针对这种新型冠状病毒的调查和在武汉实施的应对措施，世卫组织表示，其质量是能够保证的。

菲律宾塔阿尔火山喷发 约1万居民疏散

1月13日，位于菲律宾八打雁省的塔阿尔火山喷发出火山灰。位于菲律宾北部的塔阿尔火山12日下午开始剧烈活动并喷出大量火山灰。菲国家减灾管理委员会发言人马克·坦巴说，离塔阿尔火山最近的3个镇约1万居民已开始疏散。(新华社发)



法德英重申 致力于维护伊核协议

新华社巴黎1月12日电(记者徐永春)法国、德国和英国领导人12日发表联合声明，重申致力于维护伊朗核问题全面协议，认为这一协议对防止核不扩散起着关键作用。

法国总统府12日发布了法国总统马克龙、德国总理默克尔和英国首相约翰逊的这一联合声明。联合声明说，维护核不扩散体系并确保伊朗永不拥有核武器符合法德英三国共同利益，“伊核协议在此方面起着关键作用”。在美国决定退

出伊核协议并重启对伊制裁后，三国领导人明确表达了“遗憾和关切”。尽管当前局势愈发困难，三国为维护伊核协议作出了不懈努力。

联合声明强调，法德英继续致力于维护伊核协议，敦促伊朗放弃所有与伊核协议不符的举措。三国认为，应通过外交方式解决伊朗导弹项目等有关问题，三国愿继续与伊朗保持接触，以维护该地区稳定。

关于伊朗承认其导弹“非故

意”击落乌克兰客机一事，联合声明说，法德英注意到伊朗的相关声明，愿与伊朗就下一步工作进行合作。

2015年7月，伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊朗核问题全面协议。根据协议，伊朗承诺限制核计划，国际社会解除对伊制裁。2018年5月，美国单方面退出协议，随后重启并新增了一系列对伊制裁措施。作为回应，伊朗自2019年5月起分阶段中止履行伊核协议部分条款。

4名在加蓬遭海盗挟持的中国船员 在尼日利亚获救

新华社阿布贾1月12日电(记者郭骏)中国驻拉各斯总领馆12日向新华社记者证实，在拉各斯总领馆与相关使馆、尼日利亚军警、在尼中资企业和侨团协同配合下，2019年12月22日在加蓬首都利伯维尔附近海域遭海盗挟持的4名中国船员日前在尼日利亚境内获救。

拉各斯总领馆告诉新华社记者，在获知4名中国船员被海盗挟持至尼日利亚境内后，中国驻加蓬使馆、拉各斯总领馆启动应急预

案，指导企业妥善应对，同时向尼军警部门核实案情并敦促其尽快采取行动，全力解救中方人员。4名中国船员于当地时间9日下午获救，12日启程回国。

据拉各斯总领馆网站12日发布的消息，总领事储茂明10日到尼日利亚华助中心看望了获救的4名中国船员。获救船员感谢总领馆等方面全力营救，感谢尼日利亚华助中心及有关在尼中资企业的大力协助。

利比亚开始“脆弱”停火 未来前景不容乐观

核心提示

利比亚民族团结政府总理萨拉杰和武装力量“国民军”领导人哈夫塔尔本月13日分别赴俄罗斯首都莫斯科。一些媒体报道，两人可能举行会谈，并可能正式签署停火协议。双方部队此前已于当地时间12日零时开始实施停火。

分析人士指出，受土耳其、俄罗斯等国影响，利比亚战事在短时间里经历从骤然升级到暂时缓解的“大起大落”。尽管冲突双方已进入停火状态，但未来当地局势可能随着大国博弈再起波澜。

据新华社突尼斯1月13日电 记者 潘晓菁

利比亚自2011年卡扎菲政权被推翻后陷入动荡，目前呈现两大势力割据对峙的局面。得到联合国承认的民族团结政府控制西部部分地区，“国民军”与国民代表大会联手控制东部和中部地区、南部主要城市及部分西部城

市。一些外国媒体认为，“国民军”一方获埃及、沙特、阿联酋、俄罗斯、法国支持，民族团结政府一方得到卡塔尔、土耳其、意大利力挺。

本月2日，土耳其议会授权本国政府向利比亚出兵，利比亚战事随后骤然升级。民族团结政府指控“国民军”于3日向首都的黎波里米提加国际机场及其周边地区发射了20余枚火箭弹，于4日空袭了黎波里一军事学院。“国民军”6日宣称从民族团结政府手中夺取了黎波里以东450公里的港口城市苏尔特。

此后，俄罗斯等国积极斡旋，为利比亚局势“降温”。面对外部斡旋，民族团结政府表示，欢迎土俄的停火呼吁。“国民军”也宣布，只要民族团结政府军队停火，“国民军”也将自12日零时停止军事行动。

分析人士指出，由于利比亚冲突双方并不真正相互信任，外部还有复杂的大国博弈因素，本次停火能持续多久难以预料。

就在停火开始后的第一天，冲突双方就指责对方违反了停火承诺。有专家认为，监督机制缺位也使停火前景不容乐观。

精准治理 海曙中心城区街边柜化身“城市新风景”

记者 张凯凯
通讯员 李叶馨 华聘坤 文/图

近日，如果走在中山西路、药行街、府桥街的街头，你会发现，一个个原本略显陈旧，甚至布满“牛皮癣”的街边柜，已经全部变身成主题鲜明、色彩明快的“艺术品”。它们有的展现了垃圾分类、五水共治等中心工作，有的体现了低碳环保、创新进取的新时代精神，有的展示了书藏古今、港通天下的地域特色，吸引了不少市民的目光。

“城市管理要像绣花一样精细”，而街边柜正是城市管理中的细节所在。此前，由于隶属通信、交通、电力等不同产权单位，街边柜往往存在外观不统

一、设施较陈旧、乱张贴严重等问题，与城市的文明形象背道而驰。

去年六月起，由海曙区综合行政执法局牵头，海曙区各部门和各运营商共同参加的整治协调会，打响了街边柜整治工作的“第一枪”。协调会明确了“谁所有、谁负责”的原则，各部门和运营商通过自行确权、现场确权的方式，逐一明确每个街边柜的产权单位。随后，由产权单位通过喷涂公益广告等方式，对箱体品质进行全面提升。

“海曙区街边柜整治工作首先在药行街拉开了帷幕。经过一段时间的工作开展，整治成效颇为显著，于是我们就对先期工作经验进行了复制推广，以便整治工作在全区高效、高质量开展。”海

曙区综合行政执法局相关负责人告诉记者。

据统计，截至1月12日，海曙区已完成500多个街边柜的整治工作，取得了明显的治理成效。当前，整治工作已经基本完成，其中，电信、移动、联通、华数等公司共投入资金20余万元，完成箱体整改提升256个。另外，公安系统的95个监控箱也已全部上移，交警系统则对破损陈旧的交接箱进行重新喷漆，南站综管办也已完成108个路灯控制箱及弱电监控箱的整改工作。

按照城市精细化管理的要求，如今，海曙区综合行政执法局正全面加强街边柜的前中末端监管，推动整治成果长效化。

一方面，海曙区按照“宜小

宜精”的要求严格规划审批，统筹箱体设置。对于中心城区新设置的街边柜，做到资源整合整合，实行总量控制。同时加大镇乡范围的规划引领，通过前期科学介入，减少乱设置、不合理设置现象。另一方面，依托市、区、街道三级智慧城管平台，将中心城区所有街边柜纳入城市部件，实现日常管理。在此基础上，建立“一箱一档”，并加强巡检工作，遇到箱体破损等问题，督促产权单位“及时发现、及时整改”。

此外，海曙区综合行政执法局还将加强对街边柜上违规设置广告、张贴牛皮癣等不法行为的执法力度，对各类违法违规行为做到“露头就打、严打严控”。



海曙街头，经过整治后的街边柜成为一道靓丽的风景线。

宁波市段塘东路(环城西路-规划四路)改建工程(勘察设计)招标公告

1. 招标条件
本招标项目宁波市段塘东路(环城西路-规划四路)改建工程已由宁波市发展和改革委员会以甬发改审批[2019]550号批准建设，项目业主为宁波市海曙区城市开发投资有限公司，招标人为宁波市海曙区城市开发投资有限公司，招标代理人为德威工程管理咨询有限公司，建设资金由市政建设资金统筹安排，项目出资比例为100%。项目已具备招标条件，现对该项目的勘察、设计进行公开招标。

2. 项目概况与招标范围
建设地点：西起环城西路，东至规划四路。
建设规模：道路长约515米，标准横断面宽36米，按照城市次干路标准建设，设计车速40公里/小时。
项目总投资：约21071万元。
设计概算：工程费用限额设计4711万元，具体以初步设计批复的设计概算为准。
服务期限：总周期：40日历天，其中勘察、方案深化、初步设计(含扩大初步)：20日历天；施工图设计：20日历天。
招标范围：方案深化；勘察(含测量)；初步设计(含扩初、概算)；施工图设计，施工期间及后续服务。
勘察与设计质量：按国家技术规范、标准及规程，达到招标文件第五章“发包人要求”的勘察设计深度。
标段划分：1个。

3. 投标人资格要求
3.1 本次招标要求投标人须具有合法有效的企业营业执照，同时具备①市政行业设计乙级及以上资质或市政行业(道路工程、桥梁工程)专业设计乙级及以上资质或工程设计综合甲级资质的设计单位，且由联合体牵头人负责派遣主设计师。
3.2 拟派主设计师须具备市政类或道桥类专业高级工程师职称。
3.3 拟派勘察负责人须具备注册土木工程师(岩土)资格。
3.4 其他：
(1) 投标人(联合体投标的，指联合体各方)及其拟派主设计师、勘察负责人须在宁波市建筑市场信用管理系统(以下简称“系统”)登记信息的，其相关内容已经该系统审核通过。
(2) 企业注册在浙江省行政区域以外的投标人(联合体投标的，指联合体各方)已通过浙江省住房和城乡建设厅的备案登记，须具备“外省工程勘察设计企业进浙承接业务备案证书”且截至开标当日仍在有效期内。
(3) 投标人(联合体投标的，指联合体各方)及其拟派主设计师、勘察负责人无违法行为记录(违法行为记录界定的范围为：国家、浙江省、宁波市相关行政主管部门通报停止投标活动且处在被停止投标期间内)。
(4) 投标人(联合体投标的，指联合体各方)及其法定代表人、拟派主设计师、勘察负责人不得为失信被执行人。在中标候选人公示前，招标代理人对中标候选人(中标候选人指联合体的，指联合体各方)及其法定代表人、拟派主设计师、勘察负责人失信信息进行查询(具体以中标候选人公示日前“信用中国”网站www.creditchina.gov.cn查询为准)，如为失信被执行人的，取消其中标候选人资格，本项目重新招标。

3.2 本次招标接受联合体投标。联合体投标的，应满足下列要求：联合体所有成员(含联合体牵头人)数量不得超过2家，

其中书面形式的技术标须在投标截止时间前送达指定地点，否则不予受理。
5.3 本项目为网上招投标项目，电子投标文件要求由宁波网络投标工具V7.4.3生成。
5.4 电子投标文件须在投标截止时间前上传至宁波市公共资源网上交易暨电子监察系统(http://ggzy.bidding.gov.cn:60822/9/login.jsp)。投标人可提交备份电子投标文件(光盘或U盘形式)，如提交备份电子投标文件的，应单独密封包装，且与上传至系统中的保持一致。
5.5 投标人成功上传加密标书，但因系统故障无法读取时，方可调用备份电子投标文件(投标人须成功上传加密标书，否则不予调用备份电子投标文件)，如均无法读取，则作否决投标处理。
5.6 本项目投标人(联合体投标的，指联合体牵头人)须在投标截止时间前提交“电子密钥”(CA锁)，并在“电子密钥”(CA锁)上注明投标人名称，否则，其投标将被拒绝。
为保证电子投标文件在投标截止时间前顺利上传，投标人应适时提前上传投标文件，避免网络原因引起上传失败或上传时间超出投标截止时间等问题。
6. 招标公告发布
本次招标公告同时在宁波日报、宁波市公共资源交易中心网站(www.bidding.gov.cn)上发布。
7. 联系方式
招标人：宁波市海曙区城市开发投资有限公司
地址：宁波市海曙区科创大厦18楼
联系人：高艳圆、毛佳佳
电话：0574-87117806、0574-87450825
招标代理人：德威工程管理咨询有限公司
地址：宁波市高新区星海南路100号华商大厦6楼
联系人：孙碧君、李红丽
电话：0574-87686064、15257491615；0574-87686684
传真：0574-87686776